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V2242
V2+V2+v2

isleminin sonucu kactir?

124+ 224+3%24 -4 292
toplaminda her sayinin tabani 1 artirilirsa toplam kag

artar?

4
A sayisinin S i, B sayisinin 2 katina esittir.

Buna gore, B sayisinin kag kati A sayisinin yarisina esit

olur?

ax?+bx+a’x+ab
2ax+2b

ifadesinin sadelestirilmis sekli nedir?



5. ABCD bir yamuk olup |BC| = 12 cm, m(DAB) = 60°,
m(ABC) = 30° dir.
Buna gore, |AD| = x kag cm dir.

D C

60° 300

6. P(x) bir polinom olmak Uzere,
P(2x) +P(x—1) =9x3 —3x*>+3x+1
esitligi veriliyor.
Buna gore, P(—2) dederi kagtir?

7. A ve B iki kime olmak tGzere, AUB, AnNB ve A\ B
kimelerinin alt kiime sayisi, sirasiyla, 256, 8 ve 2'dir.
Buna gore, B \ A kiimesinin eleman sayisi kagtir?

8. 25+217%=3

denklemini saglayan x degerlerinin toplami nedir?

9. y=x*-5x+(m+1)
paraboli x eksenini kesmedidine gére, m nin alabilecedi
en kliclk tam sayi dederi kactir?

10. Sekilde ABC dik ticgen olup alani; A(ABC) = 24 cm? dir.
|AB| = 8 cm olduguna gore, Gc¢genin cevresi kag cm dir?

C

11. x2—-6x+(m—-1)=0
denkleminin koklerinden biri digerinin 2 fazlasidir.
Buna goére, m kactir?



15. Sekilde ABC dik tiggen olup |AC| =x+5, |[BC| =x+ 15
12. logs ( 3 3\/§> ifadesinin sonucu kagtir? ve m(4CB) = 60° dir.
C
13. x € R olmak Uzere,
y=-2x*+16x+k x+5
esitligini saglayan en biyuk y degeri 45 tir.

60° x+ 15

Buna gore, k kactir? A B

Buna gore, x kactir?

14. A > 0 olmak Uzere,
2,2

f(x)={';’2‘ tan x<l 16. f(x)=vx+1ve

@2x-1), x= gx)=x*+x+1

fonksiyonu veriliyor. fonksiyonlari veriliyor.

f (x) fonksiyonu gergel sayilarda surekli olduguna gore, Buna gore, (fog)’(l) =7

f(—=1) kagtir?

17. Bir siniftaki 6grencilerin %48’i Matematik'ten, %36’sI
Fizik'ten ve %12’'si de her iki dersten de basarih
olmuslardir.

Buna gore, siniftan rastgele secilen bir 6grencinin her iki
dersten de basarisiz olma olasiligi nedir?




18.

19.

20.

. cos2x "
lm}r—_ =
x> cosx—sinx

Gergel sayilar kiimesi Uzerinde tirevlenebilir bir f(x)
fonksiyonu her x gergel sayisi igin,

2+ 1DfRx+1)=2x3—4x+1

esitligini saghyor.

Buna gore, f'(3) kacgtir?

Sekilde ABC ve ACD ikizkenar Ucgenler olup; |AB| = |AC|,

|AC| = |CD| ve m(BAC) = 40° dir.

Buna gore, a kag derecedir?

40°

21.

22.

23.

24.

25.

YEDEK SORULAR

x € R olmak lzere,
(x—3)(x+2)<x-3
esitsizliginin ¢c6zim kidmesi nedir?

a ve b gercel sayilar olmak tizere, a#b, b+ 0vea >0
dir. Buna gére, x2+abx+b =10

denkleminin kokleri a ve b olduguna gore,

ab carpimi kagtir?

%, x <0
fO =5 m x=o0
mx—n, x>0
fonksiyonu gercel sayilarda sirekli olduguna gore,

f(n—m) kagtir?

log, (i—i) =1

olduguna gore,

log, (1—15) kagtir?

|x—1]

1 —»
x—1+ X2 x|



